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Comitato Regionale FVG 

 
** ** **  

VERBALE  N. 7 / 09  (COMITATO)  

della  riunione del Comitato Regionale FVG tenutasi il giorno giovedì 
25/06/2009 dalle ore 18.15 presso la sede della Polisportiva San Marco al 
Villaggio del Pescatore. 

 

PRESENTI ASSENTI 

Sig. Dario CROZZOLI - Presidente  

Sig. Massimiliano D’AMBROSI 
 

 

Sig. Pietro MILOS  

 Sig. Daniele SCAINI – Vice 
Presidente 

Sig. Aroon TREMUL  

Sig.ra Sonia VREMEC  

  

  

 ORDINE DEL GIORNO:  

1) Comunicazioni del presidente; 

2) Delibera di accettazione del nuovo contratto di affitto per la casetta 
Skabar; 

3) Organizzazione inventario materiale del comitato; 

4) Possibile recupero regata Trieste del 21 giugno ed organizzazione 
regata allievi/cadetti di agosto; 

5) Varie ed eventuali. 

 

Aperta la seduta alle ore 18.30, si passa all’esposizione degli argomenti. 

 

Punto 1.  

Il Presidente informa di aver ricevuto l’invito al “Saturniale” per sabato 27 
giugno 2009 ore 18 presso il Circolo Canottieri Saturnia. Impossibilitato a 
partecipare per precedenti impegni, delega Sonia Vremec a rappresentarlo.  



 

Ricevuto ancora l’invito da parte del CUS Trieste alle premiazioni di fine anno 
che si terranno il giorno mercoledì 1 luglio 2009. Presenzieranno il Presidente 
Crozzoli e Pietro Milos. 

Il Presidente informa che, in risposta alla richiesta di contributo per l’Ufficio 
Stampa Regionale, la Federazione ha erogato l’importo di €1.010,75 che ci è 
stato accreditato in data 24.06.2009. Il Presidente si occuperà di preparare 
una lettera di ringraziamento.  Passa la parola a Massimiliano D’Ambrosi che 
relaziona in merito alla ristrutturazione del sito web del Comitato FVG. 
D’Ambrosi informa che la ristrutturazione è stata avviata, che sono state 
modificate le password dell’hosting e che, dopo comunicazione al 
collaboratore Lorenzo Nocentini, anche la password di accesso al database 
verrà cambiata ai fini di un completo passaggio di mano dell’incarico. Il 
nuovo sito sarà completato entro la fine di agosto 2009. 

Il Presidente informa che, a seguito della richiesta di finanziamento 
dd.25.02.2009 alla Regione Autonoma FVG, è stata riconosciuta al Comitato 
la somma di €6.000,00, da erogarsi parte nell’anno 2009 e parte nei primi mesi 
del 2010, e si impegna a fornire documentazione man mano che sarà 
richiesta.  

Il Presidente informa che è in scadenza l’assicurazione per i campi di regata 
con l’Allianz ex Lloyd. L’importo da pagare non ha subito aumenti da 
decenni a questa parte ed è perciò probabile che vi sarà un ricalcolo degli 
introiti dovuti per il rinnovo della pratica. 

Dalla Federazione è arrivata documentazione per il progetto “Doccia Light”. 
Massimiliano D’Ambrosi si occuperà di inoltrare lo stesso alle Società della 
nostra regione. 

La Federazione  ha inviato il  “Manuale dell’Addetto Stampa”: inoltrata una 
copia a Maurizio Ustolin. 

Il Presidente informa che ha presentato una Richiesta di Contributo al 
Commissariato del Governo – Fondo Trieste per l’organizzazione e la 
partecipazione a manifestazioni internazionali, nazionali e regionali. Porta ad 
esempio l’Esagonale di Maribor del 5 settembre 2009 alla quale 
parteciperanno 35 atleti regionali ed i corsi per insegnanti di Educazione 
Fisica per scuole di 1° e 2° grado. 

Il Presidente informa che ha partecipato alle riunioni con i Presidenti delle 
Società della Sacchetta ed il tecnico che segue i lavori per la ristrutturazione 
delle sedi anche con il contributo del Fondo Trieste. Gli è stato chiesto di 
portare avanti un modello di comportamento con la parte politica e di 
verificare con i dirigenti della Regione la possibilità di utilizzare i finanziamenti 
già concessi, ma attualmente bloccati, del Fondo Trieste. 

 

 

 



 

Punto 2.  

Premesso che la casetta Skabar è attualmente utilizzata come magazzino dal 
Comitato, il Presidente informa che la Convenzione col Comune per il suo 
utilizzo è scaduta il 23.06.2009 e che ci è pervenuta una lettera di 
accettazione di Convenzione per ulteriori due anni. Il Comitato autorizza il 
Presidente Crozzoli a firmare la Convenzione di uso gratuito con l’onere della 
pulizia del giardino, del sistema d’irrigazione, dello svuotamento dei cestini e 
della manutenzione ordinaria della casetta. Il Presidente propone di versare 
al sig. Schirinzi la somma di €50,00 mensili per l’incombenza a partire dal 
01.07.2009. Il Comitato approva. L’assicurazione obbligatoria per la casetta 
Skabar scadrà il 23.08.2009. 

 

Punto 3.  

Il Presidente ricorda ad Aroon Tremul di preparare l’inventario del materiale 
del Comitato da completare entro la fine dell’anno. Massimiliano D’Ambrosi 
prepara la lettera da inviare alla Canottieri Lignano per il recupero dei due 
remergometri a loro dati in uso dal precedente Comitato. La piattaforma per 
le premiazioni necessita di riparazione con l’acquisto di due tavole di legno 
da sostituire. 

 

Punto 4.  

La regata del 21.06.2009, annullata per condizioni meteo avverse, potrebbe 
essere recuperata in collaborazione col Polo Sacchetta in concomitanza 
della già prevista regata allievi/cadetti e master di S.Giorgio del 23.08.2009. 
Oltre agli under 14 e ai Master verrebbero perciò inserite in bando anche 
serie per gli over 14. E’ necessario verificare la disponibilità del Polo Sacchetta 
e predisporre tempestivamente il nuovo bando. La cosa sarà seguita da 
Pietro Milos.  

 

Punto 5.  

Si prepara la lettera per Lorenzo Nocentini, ringraziandolo per il lavoro svolto 
finora per la gestione del sito web del Comitato e informandolo che il nuovo 
sito web sarà gestito da alcuni membri del Comitato per fare economia e per 
tempestività degli aggiornamenti. 

Dopo la prima fase di reperimento dei contenuti e definizione della struttura 
del nuovo sito da parte dei membri del Comitato, è stato individuato nella 
persona di Marco Sors il collaboratore esterno per la realizzazione e messa in 
linea dello stesso. Tale collaboratore risponde in toto ai requisiti previsti dal 
progetto preliminare presentato nella riunione del 6 maggio scorso. 

Come già previsto nel nostro progetto di ristrutturazione, il vecchio Sito Web 
sarà interrotto per circa due mesi in attesa di completamento del nuovo 
entro la fine di agosto.  



 

Il Presidente Crozzoli informa di aver trasmesso documentazione alla 
Federazione della contabilità del primo quadrimestre. 

Il Presidente Crozzoli informa di aver confermato l’appuntamento con 
l’Autorità Portuale per lunedì 29.06.2009 alle ore 11 con la dott.ssa Francesca 
Trampus per fare il punto sulle Concessioni alle Società del terrapieno di 
Barcola. 

Per quanto riguarda la partecipazione della rappresentativa Regionale alla 
gara del Trofeo delle Regioni di Sabaudia, solo l’Adria ha risposto 
positivamente. Inviata e-mail di sollecito di risposta alle Società. Per quanto 
riguarda la rappresentativa Regionale Cadetti, dopo S.Miniato sarà presenta 
al Festival dei Giovani a Varese nel primo fine settimana di luglio. 

La richiesta di inserire il tecnico Ietri al corso allenatori di 2° livello è stata 
bocciata dalla Federazione. De Marchi e Mariola parteciperanno alla prima 
sessione di esami di fine mese a Piediluco.  

Visto il gran numero di candidati per il corso di 1° livello,  saranno attivati due 
corsi, uno a fine luglio, il secondo in autunno. La pratica sarà seguita da 
Aroon Tremul. 

La Conferenza Allenatori per l’acquisizione dei punteggi, potrebbe aver 
luogo a S.Giorgio in concomitanza del Consiglio di Regata di sabato  
22.08.2009 alle ore 15.30, prima del Consiglio delle 18.  Massimiliano 
D’Ambrosi prenderà contatto con la Federazione per informazioni e 
confermare la data. Al termine della conferenza si terrà l’elezione per il 
membro mancante della Commissione Tecnica Regionale. 

 

La riunione si chiude alle ore 21.15. 

 

 

Il Segretario 

Massimiliano D’Ambrosi 

Il Presidente 

Dario Crozzoli 

 
 
 
 
 
Trieste, 25 giugno 2009 
 
 


